
Предраг Поповић: На свим функцијама је свађао народ, не може председник да буде највећи лажов у држави
среда, 12 март 2025 11:50

 “На свим функцијама на којима је био, председник је свађао народ. Не може
председник да буде највећи лажов у држави”, изјавио је члан “ПроГласа” Предраг
Поповић. Додао је да верује да ће 15. марта у Београду бити “иста колона каква је
била 15. марта 2003. године”. "Она река људи на сахрани Зорана Ђинђића, која је
била тужна, носила је у себи заклетву да од будућности нећемо одустати. Он нас је
обавезао да будемо позитивни, да гледамо напред и да не одустајемо од наших
снова", рекао је Поповић.

  

”Данас” је једини дневни лист у Србији који је на насловној страни штампаног издања
подсетио да је пре 22 године убијен први демократрски изабран премијер Зоран Ђинђић.

  

“То је дан велике туге, који је заслужио да се не заборави. Немојте се чудити што друге
новине то не објављују. Друге новине не објављују ни ко су “Црвене беретке”, чији су се
припадници јуче појавили у Пионирском парку”, рекао је за Н1 Предраг Поповић, који је и
новинар и публициста.
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Додао је да су у Србији ово “времена дубоке кризе”.

  

“Појављују се разни људи, буде се разни духови, плаше се људи који су несрећни, због
начина на који живе. Последња четири и по месеца ово јесте другачија територија коју
ми зовемо Србија”, казао је Поповић.

  

„Не може председник да буде највећи лажов у држави“

  

Рекао је да “Србија није држава”.

  

“Зато се ово дешава последњих месеци. Државу карактеришу неки симболи.
Председник би морао да буде онај који подразумева јединство свих грађана. Наш
председник то није 13 година. На свим функцијама на којима је био, он је свађао народ.
Не може председник једне државе да буде највећи лажов у тој држави”, нагласио је
Поповић.

  

Упитао је “ко је 1. новембра прошле године (када се десила трагедија у Новом Саду)
„први изашао и рекао да се није радило на надстрешници”.

  

“Ко је први изашао са оним јадним полицајцем да би он објаснио да га је ударио студент?
Зашто нико од институција, чија је то обавеза, не позове председника да им исприча о
својим сазнањима какво се насиље спрема у суботу”? упитао је Поповић.

  

Додао је да би председник требало да “ода тајну ко је поред оног војног логара у
Пионирском парку донео гранитне коцке и спремио грађевински материјал који се може
злоупотребити”.

  

“Питам – да ли председник ове земље мора да има речник који је достојан функције коју
обавља? Ми смо доживели да се химна пева и да јој се неко изругава. И то у највишем
телу града Београда – у Скупштини града. Доживели смо да застава ове земље у

 2 / 5



Предраг Поповић: На свим функцијама је свађао народ, не може председник да буде највећи лажов у држави
среда, 12 март 2025 11:50

Скупштини Србије буде бачена на земљу. И то је урадила председница Скупштине. Они
су пред нашим очима од заставе направили крпу”, оценио је Поповић.

  

„Ограђивање власти од стварности“

  

Рекао је да је у Србији постоји феномен “ограђивања власти од стварности”.

  

“Ми смо доживели да се у јавни сервис улази пацовским каналима. То би требало да
буде крем најбољих новинара и најчаснијих људи”, казао је Поповић.

  

Додао је да студенти и грађани који чине “побуњено друштво имају оправдане и
озбиљне замерке на рад јавног сервиса”.

  

“Са друге стране, имате врх власти, који их, где год стигне, ван те институције,
сатанизује”. навео је Поповић.

  

Коментаришући извињење новинарке РТС-а која је навела да, када је у програму
изговорила реч “руља”, није мислила на студенте, он је рекао да би требало “да ода тајну
на кога је мислила”.

  

“Није ваљда мислила на свог саговорника и његове следбенике”, рекао је Поповић.

  

„Бројао сам капиталне лажи председника“

  

Навео је да је он до пре неколико година бројао, како је рекао, број “капиталних лажи”
председника Србије.
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“До пре неколико година избројао сам 169 капиталних лажи. Како се зове земља у којој
је симбол земље највећи лажов”, упитао је Поповић.

  

Упитао је и је да ли је “пребројавање учесника скупова, митинга и протеста и начин
пребројавања “брука и увод у све неспоразуме”

  

“Скупи се онолико људи на Славији –  он изброји 28.000“, рекао је Поповић.

  

Додао је да “бројеви нису важни”.

  

“Важна је чињеница да се Србија побунила”,  нагласио је Предраг Поповић.

  

Рекао је да су људи који су се окупили у Пионирском граду “уцењени и плаћени”.

  

“То су плаћеници. Сви имају неки интереес, а неки су дошли да се некоме због нечега
освете. Али немојте заборавити да је Београд слободарски град”, рекао је Поповић.

  

Оценио је да за Србију “постоје само два решења”

  

“Или насиље или поштени, честити избори. Неко инсистира на насиљу. Неспреман је за
поштене изборе и на то да направи Владу која ће стварно да прихвати све студентске
захтеве и омогући поштене изборе”, рекао је Поповић и додао да се „морају заговарати
мир и разум“

  

“Мора се знати да будућност Србије зависи од солидарности и поверења. Будућност
Србије не сме да се гради на мржњи и неповерењу”, навео је Поповић.
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Оценио је да ће 15. марта ове године на улицама Београда бити “иста колона каква је
била 15. марта 2003. године”.

  

“Мислим на сахрану Зорана Ђинђића. Она река људи која је била тужна је носила у себи
заклетву да од будућности нећемо одустати. Он нас је обавезао да будемо позитивни, да
гледамо напред и да не одустајемо од наших снова”, закључио је за Н1 новинар,
публициста и члан “ПроГласа” Предраг Поповић.

  

(Н1)
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